



Сёння, 26 красавіка ў Мінсвязі праходзіць Беларуска-Карэйскі форум у галіне электроннага ўрада

З прывітальным словам да ўдзельнікаў форуму звярнуўся Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Папкоў С.П., Пасол Рэспублікі Карэя ў Рэспубліцы Беларусь Кім Ёнг Хо, Віцэ-міністр Міністэрства ўнутраных спраў Рэспублікі Карэя Кім Сон Рёл. У рамках форуму падпісаны Мемарандум аб узаемаразуменні па супрацоўніцтве ў галіне электроннага ўрада.

"Беларусь і Рэспубліка Карэя зараз актывізуюць двухбаковае супрацоўніцтва ва ўсіх сферах, асабліва - у ІКТ. Сёння мы падпісалі мемарандум аб узаемаразуменні і супрацоўніцтве ў галіне электроннага ўрада, дзякуючы якому зможам наладзіць абмен спецыялістамі паміж дзвюма краінамі, правядзенне сумесных даследаванняў і абмен лепшымі перадавымі практыкамі . у нашай краіне ёсць праграмы стажыровак для замежных спецыялістаў, таму я ўжо прапанаваў беларускаму боку запрасіць іх дзяржслужачых на стажыроўку ў галіне электроннага ўрада ", - паведаміў віцэ-міністр Міністэрства ўнутраных спраў Рэспублікі Карэя Кім Сон Рел.

Міністр сувязі і інфарматызацыі Беларусі Сяргей Папкоў нагадаў, што Мінсвязі раней падпісала мемарандум аб супрацоўніцтве з Міністэрствам навукі, ІКТ і будучага планавання Рэспублікі Карэя, дзякуючы якому ў сакавіку ў Мінску адкрыўся беларуска-карэйскі цэнтр у галіне ІКТ. "Улічваючы, што структура кіравання ІКТ і электронным урадам падзелена ў Рэспубліцы Карэя, мы сёння падпісалі мемарандум яшчэ і з Міністэрствам унутраных спраў - куратарам пабудовы электроннага ўрада ў гэтай краіне. Плануецца, што будзе створаны камітэт па супрацоўніцтве, думаю, што ў маі-чэрвені будуць прыняты рашэнні па першых сумесных праектах, у тым ліку і па кірунку нашых спецыялістаў да іх на стажыроўку ", - паведаміў ён. Міністр адзначыў, што Беларусь пры пабудове электроннага ўрада будзе ўлічваць вопыт карэйскай боку. "Мы павінны ўзяць усё каштоўнае з улікам нашых рэалій. Дарэчы, пры падрыхтоўцы стратэгіі развіцця інфарматызацыі ў нашай краіне на 2016-2022 гады мы ўлічвалі вопыт стварэння такога ж дакумента ў Рэспубліцы Карэя. Гэтая краіна - лідэр на сусветнай прасторы, таму ў яе ёсць чаму павучыцца ", - падкрэсліў Папкоў С.П.

У час мерапрыемства карэйскія спецыялісты прэзентуюць работу свайго дзяржаўнага цэнтра апрацоўкі дадзеных, раскажуць пра нацыянальную архітэктурную кібербяспеку і электронным кіраванні нацыянальнымі архівамі і інш.

Выкарыстаная інфармацыя з сайта: <http://www.belta.by>

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/26-04-2017-1910>